




AFOSXSOfA
fue fundada en 2012 por un grupo de expertos 
del sector del mueble cuya esencia radica en 
el cuidado de lo tradicional viajando hacia la 
vanguardia del diseño.

Artesanía y tecnología es lo que define a 
AFOSXSOFA junto con la implantación de 
altos niveles de calidad.

La actual sede de Picassent en Valencia consta 
de 5.800 m2 donde se encuentran las áreas de 
diseño, construcción, producción, control de 
calidad y logística. Creemos que la calidad es la 
mejor respuesta que podemos dar a nuestros 
clientes. Por eso controlamos cuidadosamente 
cada creación antes de que salga de nuestras 
instalaciones.

Nuestra meta es el diseño, la fabricación y la 
cuidadosa venta de muebles tapizados.

Tradición y vanguardia 
son el referente de nuestros  

muebles.

* * *

Nuestro trabajo consiste 
en hacer soñar a la gente 

con un diseño 
de descanso y calidad.

* * *
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HERMES
EL MODELO HERMES SE CARACTERIZA POR SUS LÍNEAS PURAS 
Y SU RESPALDO CON ELEVACIÓN DE 90º, LO CUAL LE PERMITE 

CONSEGUIR UN GRAN CONFORT, CON DOS ANCHOS DE BRAZOS 
Y SU PESTAÑA DE OTRO COLOR CONSIGUE SU PERSONALIZACIÓN 
EN CADA SOFÁ, ES UN MODELO SIN TIEMPO CON LÍNEAS LIMPIAS 
Y POR ELLO ASEGURAN LA INTANGIBILIDAD EN EL TIEMPO PARA 

AMOLDARSE EN CUALQUIER AMBIENTE.

DISEÑO. ESTUDIOS H. ELIT
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HERMES
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles

14

102

HERMES
ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DOS ACABADOS DE BRAZO

* Brazo estrecho 8 cm. * Brazo ancho 13 cm.

ACABADOS DE PIE

* Pie de madera: natural, wengue y nogal.

1

1

2

2

167

272

* Pie de acero: oro rosa, oro y gris plomo.

34 4515 18 30 72 10821 4037 9538

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 124SILL BOUCLE REBEL 604 4

2 124GSBA BOUCLE REBEL 604 4

- ALMOHADÓN DECORACIÓN PITONE REBEL 602

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 126E003BRA PIEL DÁLMATA 9 DÁLMATA

2 124RINCON PIEL DÁLMATA 9 DÁLMATA

3 124EB003 PIEL DÁLMATA 9 DÁLMATA

4 124CHESLO PIEL DÁLMATA 9 DÁLMATA

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 124CHESLO SAMAR 5 2

2 124E003BRA SAMAR 5 2

262

102 98

80

COLOR DE RIBETES

1 2 3
4

ELEMENTO

1.02 1.02

0.80 1.03

CHESLONG

167

1.03

0.80

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos.

 › Suspensión INTES con 10 años de garantía

 › Almohadón de asiento: 35 kg ergolatex 
revestido de fibra.

 › Almohadón de respaldo y almohadón de 
brazo: Pluma y fibra hueca envejecida.

 › Cabezales regulables en altura por sistemas 
de visagras de acero.

 › Pies: De Acero de color gris plomo y oro 
rosa.

 › Brazos desmontables para facilitar su 
entrega final.

 › Brazos: Dos tipos; ancho y estrecho, con 
pestañas de color

 › Solid wood layout.

 › Intes elastic straps 10 years guarantee.

 › Seat cushion ergolatex 35 kg covered with 
fibre.

 › Back and arm cushion: feather and soft aged 
fibre.

 › Adjustable headrest in height – thanks to a 
steel hinge system.

 › Sofa arms can be taken apart in order to 
make the final delivery easier for the client.

 › Steel legs – 2 colors – lead grey or rose gold.

 › Arms: 2 kinds of arms – the wide one and 
the narrow one. with a strap in the color of 
your choice (you will need to indicate the 
color in your order)

 › Structure bois massif. 

 › Suspensions : sangles elastiques intes 10 ans 
de garantie.

 › Coussin d’assise ergolatex 35 kg revêtu de 
fibre.

 › Coussin de dossier et de bras: plumes et fibre 
creuse vieillie.     

 › Têtière réglable en hauteur grâce à un 
système de charnières en acier.

 › Bras démontables pour faciliter la livraison 
finale au client.

 › Pieds aciers de couleur gris plomb ou or rose.

 › Bras : 2 sortes de bras – bras large – bras 
étroit – avec languette/rabat de couleur au 
choix (a indiquer lors de la commande).

124S004BA124E003BRA+ 
124CHESLO

124GSBA124SILL 124ELE003BRA +
124ME003BRA

B.E: 88
B.A.: 98

102

80

B.E: 262
B.A.: 272102

102
B.E: 262
B.A.: 272 B.E: 200

B.A.: 210

B.E: 160
B.A.: 170

B.E: 192
B.A.: 197

B.E: 172
B.A.: 177B.E: 180

B.A.: 190

124E002BRA124S003BA 124E004BRA124S002BA 124E003BRA

124ME003BRA

124ESB004

124ESB002124ESB003 124ME004BRA

B.E: 100
B.A.: 105

B.E: 152
B.A.: 157

144

184

164 B.E: 90
B.A.: 95

B.E: 80
B.A.: 85

92

82 72

124CHESLO

124ME002BRA

124MESBE003

124MESB004

124MESBE002

B.E: 90
B.A.: 95

50X102 102X102 60
38

12
124BANQGRA124RINCÓN 124BANQ 124ALMOBR

B. Estrecho - 262 
B. Ancho - 272

167

102X122

* Brazo estrecho.

* Brazo ancho.

299 361

* Brazo ancho.



F 1
SOFA DINÁMICO QUE JUEGA CON VOLÚMENES FLUÍDOS  

Y  CON CLASE PARA OFRECER MÚLTIPLES VERSIONES  
DEL MISMO.  SU RIBETE CONSIGUE AÑADIR CONTRASTE  

Y LE AÑADE PERSONALIAD.

DISEÑO. ESTUDIOS ZENO
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F1

SOFÁ DE TRES PLAZAS



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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F1

 › Estructura: Madera maciza que proviene de 
cultivos intensivos controlados.

 › Suspensión: Intes con 10 años de garantía.

 › Respaldos: 100 % Fibra poliester antialérgica 
con departamentos interiores para evitar su 
desplazamiento.

 › Asientos: De goma indeformable de 36 kg 
y lámina 2 cm. de viscolástica revestidos de 
fibra.

 › Solid wood layout.

 › Suspensions : elastic straps intes 10 years 
guarantee.

 › Back: 100% high-yield soft and aged fibre 
with cells to avoid any displacement.

 › Seats. 36 kg polyester rubber with a fibre 
lining.

 › Legs: plastic/ circular. black or metal color. 

 › Structure bois massif. 

 › Suspensions : sangles elastiques intes 10 ans 
de garantie. 

 › Coussins de dossiers 100% fibre polyester de 
remplissage compartimente pour eviter son 
deplacement. 

 › Assises : mousse polyurethane de 36 kg 
revetue d’une couche de latex de 4 cm. 

 › Accoudoir : mousse polyurethane de 30 kg 
revetue de fibre. 

 › Pieds : plastiques ronds. couleur noire ou 
metal au choix. 

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

104S215

104RINCÓNI
104RINCÓND

104S001104RINCONERA 104C003D
104C003I

104B080 104ARES 104ADEC

-

104E000D
104E000I

104E004D
104E004I

104E002D
104E002I

104E001D
104E001I

104S235

104ELECIR

104S175104S2152P

104S296

104ELE90

104E003D
104E003I

1045235P

104RTBD
104RTBI

95

235 215

175 208 188 148 118 108

221 178

60
80

80
57

16

54
54

12

1

1 2

3 4

5

* Opción de pie giratorio

470

221310

296

221

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 104S001* ORIGAMI 45 2

2 104RTBI DOLOMITE 5 5

3 104ELE90 DOLOMITE 5 5

4 104ELECIR DOLOMITE 5 5

5 104E002D DOLOMITE 5 5

- ALMOHADÓN DECORACIÓN LEXURY 5/9/2 6

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 104S296* AXEL 142 2

- ALMOHADÓN DECORACIÓN AXEL 65 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 104E004I - - -

2 104RTBD - - -

- BASE ROYAL 404 3

- ALMOHADÓN DECORACIÓN WILLIAM 605 3

- ALMOHADÓN DECORACIÓN ROYAL 404 3

- RIBETE ROYAL 111 3

21

95
95

88

102

180

215

296 235 

90

CHESLONGELEMENTO

95

102

95

180

SILLÓN

88

95

310 221

85

130

* Opción en el sillón de pie giratorio.

102

102



STAFF
UN PROYECTO QUE NACE DE UN PENSAMIENTO RACIONAL. UNA 

RESPUESTA CONTEMPORÁNEA A PERSONALIZAR SU COMODIDAD  
GRACIAS A LA RELAJACIÓN DE MOVIMIENTO EN LOS RESPALDOS. 

LO QUE PERMITE UNA PROFUNDIDAD DE ASIENTO DOBLE.

LA ESENCIA DEL MODELO SE MANIFIESTA EN LA ATENCIÓN 
A LOS DETALLES QUE ACENTÚAN EL CARÁCTER QUE LE PERTENECE.

UN SISTEMA VERSÁTIL CON LÍNEAS LIMPIAS Y ESENCIALES, 
Y AL MISMO TIEMPO MUY ORIGINAL.

DISEÑO. ESTUDIOS AFOSXSOFA
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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STAFF
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos.

 › Suspensión: Intes con 10 años de garantía.
 › Mecanismo de respaldo de acero que 

permite su desplazamiento hacia atrás para 
convertirlo en posición de relax y con un 
simple gesto hacia adelante en una posición 
de conversación.

 › Almohadón de asiento: Poliester de 38 kg con 
tapa de 7 cm de poliester de alta resistencia.

 › Almohadón de respaldo y almohadón 
de decoración: 100 % Fibra poliester 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Pies: Acero pulido.
 › Almohadones de asientos y respaldos 

desmontables para su lavado.
 › Brazos desmontables para facilitar su 

entrega final al cliente.
 › En este modelo no se pueden cortar los 

brazos.

 › Layout : solid wood from controlled 
intensive culture.

 › Suspensions: intes 10 years of guarantee.

 › Sofa back mechanism made of steel wich 
allows moving it toward the back in a 
relaxation position and toward the front in 
a conversation/talking position  by a very 
simple gesture.

 › Seat cushions: 38 kg ergolatex , with a  seat 
cushion’s upper part of 7 cm made with 
high-resistant polyester.

 › Back cushions and decorative pillows: 
100% antiallergic polyester fibre with 
several compartments inside to avoid any 
displacement. 

 › Arm cushions: 28 kg polyester covered with 
fibre.

 › Legs: polished steel

 › Seats and back cushions with a removable 
cover to make the cleaning process easier.

 › Sofa’s arms can’t be removed on this model.

 › Structure: bois massif.

 › Suspension : sangles intes 10 ans de garantie.

 › Mecanisme de dossier en acier qui permet son 
deplacement vers l’arriere pour le convertir en 
position relaxation et par un simple geste vers 
l’avant en position de conversation.

 › Coussin d’assises : polyester de 38 kg, avec 
partie superieure du coussin d’assise de 7 cm 
en polyester hr.

 › Coussin du dossier et oreiller decoration: 
100 % fibre polyester anti-allergique avec 
compartiments interieurs pour eviter son 
deplacement.

 › Coussin de bras: polyester 28 kg revetu de 
fibre

 › Pieds: acier poli

 › Coussins d’assises et dossiers demontables 
pour son lavage.

 › Sur ce modele il n’est pas possible de couper 
les bras.

ES FREN

TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

109E002D
109E002I

109ME003D
109ME003I

109ME002D
109ME002I

-

109RINCÓN 109AL50 109AL40

109S004

109C003D
109C003I

109S003

109BANTER

109E003D
109E00SI

167

305

106

220

106

200

106

195

106

175

106

110

106

100
167

110 106
60

47

50 50
40 40

1

1
2

3

4

2

167
305

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 109C003I T47 LIDO 2 1

2 109E003D T47 LIDO 2 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 109E003I ALPES 106 2

2 109ERINCON ALPES 106 2

3 109BANTER ALPES 106 2

4 109E003D ALPES 106 2

330 330

3
21

4

135135

42
106 106

106

ELEMENTO

90

167

CHESLONGCHESLONG

90



MADISON
ESTE EXCLUSIVO MODELO SE CARACTERIZA POR EL AGRADABLE 

CONTRASTE QUE CREAN SUS GENEROSOS VOLÚMENES 
Y LA VARIEDAD DE ACABADOS DE BRAZO QUE PROPONE 

Y ASÍ COMO LA POSIBILIDAD QUE OFRECE AL PODER CONVERTIR  
SUS ASIENTOS EN DESLIZANTES Y ARCONES.

DISEÑO. ESTUDIO CESSALTO
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MADISON
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MADISON
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MADISON

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos.

 › Almohadón de asiento: Poliester de 38 kg con 
tapa de 7 cm de poliester de alta resistencia.

 › Almohadón de respaldo y almohadón de 
riñonera: 100 % Fibra poliester antialérgica 
con departamentos interiores para evitar su 
desplazamiento.

 › Almohadón de brazo: Poliester 28 kg 
revestido de fibra.

 › Pies: Acero pulido.
 › Almohadones de asientos, respaldo y brazos 

desmontables para su lavado.
 › Brazos desmontables para facilitar su 

entrega final al cliente.
 › Opción de asiento deslizante y arcón.

 › Layout: solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Seat cushions: 38 kg ergolatex, with the seat 
cushion’s upper part of 7 cm made with 
high-resistant polyester.

 › Back and head cushions/ pillows: 
100 % antiallergic polyester fibre 
with compartments inside to avoid it 
displacement.

 › Arm cushions: 28 kg polyester covered with 
fibre

 › Sofa legs: polished steel
 › Seat, back and arm cushions with removable 

cover to facilitate its cleaning
 › Sofa arms can be taken apart in order to 

make the final delivery easier for the client.

 › Structure: bois massif provenant de cultures 
intensives

 › Element avec angle terminal avec un ou deux 
coussins de la meme forme que les dossiers 
du canape  ou de l’element

 › Coussins d’assises : polyester de 38 kg, avec 
partie superieure du coussin d’assise de 7 cm 
en polyester de haute resistance.

 › Coussin du dossier et coussin cale reins: 
100 % fibre polyester anti-allergique avec 
compartiments interieurs pour eviter son 
deplacement.

 › Coussin de bras: polyester 28 kg revetu de fibre
 › Pieds: acier poli
 › Coussins d’assises, dossier et bras 

demontables pour son lavage
 › Bras demontables pour faciliter la livraison 

finale au client

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

106RINCON

106MESB002

106S001106ME003D
106ME03I

106MESB004

106ME002D
106ME002I

106MESB003

10795 9295

9295 8295
6595

11095

106ME004D
106ME004I

106E003D
103E003I

106E002D
106E002I

106ESB4 106ESB3 106ESB2

18795
15795

18295 16295

11795

13295

- 106E004D
106E004I

106S003106S004 106S002

29495 23295 21295 18295 20795

106ARIÑO106BTERMINAL 106B0060106C003D
106C003I

106RTEB3D
106RTB3I

106RTE3F
106RTE3I

99
178

99
215

30
52

97

178

DETALLE ASIENTO DESLIZANTE ARCÓN (OPCIONAL)

1 2

DOS ACABADOS DE BRAZO

* Brazo recto 19 cm. * Brazo siesta 25 cm.

294

160

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 106C003I T45 CORUM 15 1

2 106E003D T45 CORUM 15 1

1 2

280
215

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 106RTB3I*

2 106E003D

- ESTRUCTURA LONDON 404 3

- ALMOHADÓN DECORACIÓN WILLIAM 605 3

- ALMOHADÓN RESP. TERMINAL WILLIAM 605 3

*Brazo recto

107
160

RINCÓN TERMINAL RINCÓN TERMINAL CON BANQUETA
97

215

* Salida deslizante 18 cm.

95
95

97

95

97

160

CHESLONGELEMENTO

113

40

46

99
60

46

80



ÍNDIGO
DISEÑO ATEMPORAL Y CONTEMPORÁNEO.

EL ALTO DEL SUELO Y SU PROFUNDIDAD CONTENIDA  
REFLEJAN UN DISEÑO REFINADO Y RIGUROSO.   

LOS  ALMOHADONES DE SU RESPALDO ASÍ COMO  
LOS REPOSACABEZAS AÑADEN UNA AMPLIACIÓN  

EN SU COMODIDAD.

DISEÑO.  ESTUDIO AFOSXSOFA
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ÍNDIGO
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ÍNDIGO
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ÍNDIGO



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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ÍNDIGO

 › Estructura: Madera maciza de origen 
controlado.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES  
10 años de garantía.

 › Base: poliuretano de varias densidades con 
revestimiento de fibra hueca envejecida.

 › Asientos: poliuretano HR, densidad 33 kg/m3.
 › Respaldos: Fibra hueca envejecida.
 › Cojines de asientos y de respaldos 

desenfundables. Base no desenfundable.
 › Pies: Desmontables. Dos opciones de color 

de pie: aluminio color metal o aluminio 
lacado en color moka.

 › Banquetas: desenfundables total.
 › Opción sentada nube.

 › layout: solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Suspensions: elastic straps 10 years 
guarantee.

 › Base and arms: polyurethane foam of 
various density covered by soft aged fibre.

 › Seats: polyurethane hr foam, density 33kg/
m3.

 › Back: soft aged fibre.
 › Seat and back cushion’s covers: removable. 

base cover can’t be taken apart.
 › Legs: can be taken apart.  footstools: 

completely removable cover. 

 › Structure: bois massif d’origine controlee
 › Suspensions: sangles elastiques croisees intes 

10 ans de garantie
 › Base et accoudoirs: mousse polyurethane 

de diverses densites revetue de fibre creuse 
vieillie.

 › Assises: mousse polyurethane hr, densite 
33kg/m3.

 › Dossiers: fibre creuse vieillie.
 › Coussins d’assises et de dossiers 

dehoussables. base non dehoussable.
 › Pieds: demontables. poufs: entièrement 

déhoussables.

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1

1 2

1 2

1

2 4

3

2

4

3

270

160

297

287

294

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 120E003I T39 CEBRA 9 2

2 1200040 ETNA 7 2

3 120RTEB3D T39 CEBRA 9 2

4 1200060 ETNA 7 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 120E003I T39 CEBRA 4 2

2 120C003D T39 CEBRA 4 2

- ALMOHADONES DECORACIÓN T40 ETNA 8 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 120E147I T41 VIVALTO 100 3

2 120E147D T41 VIVALTO 100 3

- ALMOHADONES DECORACIÓN CAPRICCIO 56 3

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 120E03I T FRAN NEGRO 2

2 1200040 T ONDAS AZUL 4

3 120RTEB3D T FRAN NEGRO 2

4 120EASIMETRICO T FRAN NEGRO 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 120E162I T41 VIVALTO 324 3

2 120E162D T41 VIVALTO 324 3

- ALMOHADONES DECORACIÓN T41 CAPRICCIO 248 3

325
297

97

95

97

160

97

210

120E002D
120E002I

120S004-120E147D
120E147I

120S001

160

294 229

120E147D
120E147I

120S003 120S002 120E004D
120E004I

120E003D
120E003I

120E002D
120E002I

209 189 202 182

120B040 120B060120ME003D
120ME003I

120RINCON120RTED
120RTEI

120C003D
120C003I

147

105 160 102

95

97

120B102 120CABRIN122B92 ALMO45

55

28

45

45

85

115

102

324

RINCÓN TERMINAL CON BANQUETACHESLONGELEMENTO

95
95

210
102

102
40

44

102
60

44

102
102

44

324 294

162
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GREEN
MODELO DE LÍNEAS MODERNAS CON COSTURAS QUE ATRAEN 

SU ATENCION HACIA LAS LÍNEAS SUAVES QUE PROPORCIONAN 
UNA ESTÉTICA ORIGINAL,  APORTANDO A ESTE MODELO 

UNA VISIÓN CASUAL Y ELEGANTE.   

EL MODELO GREEN DESTACA POR SU COMODIDAD Y ELEGANCIA 
QUE CONSIGUEN ATRAER UNA ATENCIÓN ESPECIAL Y ELEVAN 

SU ORIGINALIDAD.

DISEÑO. AFOSXSOFA
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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GREEN
ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos controlados.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES.

 › Respaldos y brazos: 100% fibra conjugada 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Asientos: Goma indeformable de 
poliuretano con revestimiento de fibra 
hueca envejecida.

 › Pies: Natural, wengue o cromo.

 › The V layout is made of solid wood from 
controlled intensive culture.

 › Suspensions: Elastic straps INTES.

 › Backs and arms 100 % antiallergic mixed 
fibre with several compartements inside to 
avoid it displacement.

 › Seats: 41 kg Ergolatex covered with high-
yield aged fibre.

 › Zippers in backs and arms.

 › Option of sliding components.

 › Structure : Bois massif provenant de cultures 
intensives contrôlées.

 › Suspensions : Sangles élastiques INTES.

 › Dossier 100 % fibre mélangée avec pulsieurs 
compartiments pour éviter son déplacement.

 › Assies : 41 kg Ergolatex recouvert de fibre 
vieillie de ahut-rendement.

 › Fermetures éclair aux bras et dossiers.

 › Option de mécanisme de coulissant.
CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 126S004 joit 800 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 126E003I-126CHESD DEXTER CRUDO 1

ELEMENTO CHESLONG

0.98

0.89 0.89

1.62

RINCÓN TERMINAL

0.89

1.95

2.30 2.00

1.70

1.62
2.80

1.95
2.80

126ALMBRAC 126S003126E003I - 
126RTED

126E003I-
126CHESD

126S004

126S002 126ESB003126E003I - 
126E003D

126E004I - 
126E004D

126ESB004

2.10 1.80 1.90 1.60

1.001.15

126ME004I - 
126ME004D

126B001126CHESI - 
126CHESD

126ME003I - 
126ME003D

126RTEI - 
126RTED 

60
80

54
33

12

0.67
0.67

0.37

0.37
0.37

0.37

1.621.00 1.95
1.00

126ALMPBRA126BBLO67 126BBLO37

2.30

1.62
2.80



VENUS
LAS FORMAS SUAVES Y CONTEMPORÁNEAS DEL MODELO JUNTO 
CON EL DISEÑO DEL REPOSACABEZAS Y SU ASIENTO DESLIZANTE, 

HACEN DE VENUS UN MODELO SOFISTICADO QUE APORTA 
LA MÁXIMA COMODIDAD.

LOS ACABADOS METÁLICOS Y DE MADERA COMPLETAN 
LA PERSONALIDAD DE ESTA SERIE CAPAZ DE CONVERTIRSE 

EN EL CENTRO DE ATENCIÓN DE CUALQUIER SALÓN.

DISEÑO. EQUIPO 1 + 2



VENUS
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VENUS
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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VENUS

ELEMENTO

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos.

 › Suspensión INTES con 10 años de garantía.

 › Almohadón de asiento: Poliester de 38 kg 
con tapa de 5 cm de viscoelástica revestido 
de fibra hueca.

 › Almohadón de respaldo y almohadón de 
riñonera: De varias densidades y revestido 
de fibra hueca.

 › Cabezales regulables en altura para su 
mayor comodidad.

 › Pies: De Acero (cromo o lacado moka) o de 
marco madera lacada ( wengué o natural).

 › Brazos desmontables.

 › Layout: Solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Suspensions INTES 10 years guarantee.

 › Seat cushion: 38 g Polyester with a layer  
of 5 centimetres viscoelastic. Fibre lining.

 › Back and decoration cushion: Various 
densites and fibre lining.

 › Headrest adjustable in height for a better 
confort.

 › Legs: Steel (chrome-plated or lacquered 
in moka) or lacquered wood (wengue or 
natural).

 › Arms elements can be taken apart in order 
to make the final delivery easier for the 
client.

 › Structure en bois massif.

 › Suspensions INTES 10 ans de garantie.

 › Coussin d’assise: Polyester de 38 kg recouvert 
de 5 cm de viscoélastique revêtu de fibre 
creuse.

 › Coussin de dossier et cale-reins: Plusieurs 
densités et revêtu de fibre creuse.

 › Tétières réglables en hauteur pour un meilleur 
confort.

 › Pieds: Acier (chromé ou laquè moka) ou bois 
laqué (wengué ou naturel)

 › Bras démontables pour faciliter la livraison 
finale au client.

 › Option assises coulissantes.

ES FREN

CHESLONG

- - 111S003 111S002

111S001 111ME003D
111ME003I

111ME002D
111ME002I

111RTERD
11RTERI

111RINCON 111C003D
111C003I

111B80 11AL35

111E003D
111E003I

111E002D
111E002I

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

97 / 77

160

220

116 110 95 233 100 100

45

45

190 192 162302

160

292

233

PIES

BRAZO ESTRECHO MIDE -10 CM POR CADA BRAZO

1 2

1 2

1

1 2

220

220

292

302

233

160

116

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 111S003DES GENOVA 6 5

2 111S001*BE SAN REMO 6 5

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 111E003I TEXAS 2 2

2 111RTED TEXAS 2 2

- ALMOHADONES WESTERN 10 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 111E003I T37 APOLO 3 2

2 111C003D T37 APOLO 3 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 111S003I T36 KAZAR 16 2

* Brazo estrecho

ACABADO 1 ACABADO 2 ACABADO MADERA
WENGUE/NATURAL

160 110 80
60

43

97 77

99 99 113

Opción en sofás y elementos asientos deslizantes con desplazamientos de 14 cm

100



ESTRELLA
EL DISEÑO INCORPORA UN MECANISMO DE REPOSACABEZAS  
AL QUE SE LE SUMÓ UN ASIENTO DESLIZANTE PARA PERMITIR  

MAYOR ESPACIO Y COMODIDAD.

EL ACABADO ESTRECHO DE SUS BRAZOS JUNTO CON LA 
OPTIMIZACIÓN DEL ESPACIO PARA CONSEGUIR UNA MAYOR 

ÁREA DE DESCANSO SON LAS PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS  
DE ESTE DISEÑO.

DISEÑO. EQUIPO AFOSXSOFA
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ESTRELLA
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ESTRELLA
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ESTRELLA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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ESTRELLA
 › Estructura: Madera maciza que proviene de 

cultivos intensivos.
 › Almohadones Asiento: 35 Kg. Ergolatex y 6 cm 

viscoelástica.
 › Almohadones riñonera y cabezal: Varias 

densidades recubiertas de fibra.
 › Deslizantes: Con salida de 10, 20 y 38 cm con 

muelles numosag de 38 mm, ruedas de nylon 
y tapones de caucho para evitar ruidos.

 › Respaldos: Regulables en altura para ajustar 
su comodidad.

 › Brazos: Desmontables para facilitar su 
entrega al cliente final.

 › Pies de acero.
 › Brazos de 13 y 28.

 › Layout: Solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Seat cushions: 38 kg Ergolatex and 6 cm 
viscoelastic.

 › Kidney and head cushions/pillos: several 
thicknesses covered by soft fibre.

 › Sliding mechanism with a 10, 20 and 38 cm 
opening, with springs made of steel of 38 
mm, nylon wheels and rubber stoppers to 
avoid noises.

 › Backs: Adjustable in height to adjust your 
confort.

 › Sofa arms can be taken apart in order to 
make the final delivery easier for the client.

 › Sofa legs finish: steel.

 › Structure: Bois massif provenant de cultures 
intensives contrôlées.

 › Coussin de bras: Fibre moelleuse viellie de haute-
résistance avec flocons de latex en cellules.

 › Coussins, dossiers et repose-tête: Polyester de 
diverses épaisseurs revêtu de fibre moelleuse.

 › Assises: Polyester de 35 kg. Revêtu de fibre 
moelleuse de haute-qualité et viscoélastique en 
flocons qui lui permet de se remettre en forme 
pour éviter son déplacement.

 › Système coulissant avec sortie de 10, 20, et 38 
cm avec ressorts en acier numosag de 38 mm 
et roues en nylon.

 › Dossier: Mouvement pour ajuster leur confort.
 › Bras éléments: Démontables pour faciliter sa 

livraison au client final.
 › Bras chaise longue: Avec coffre, pour le 

rangement d’objets.
 › Pieds en acier.

ES FREN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Brazo estrecho 302/272/252
Brazo ancho 332/302/285

175 Brazo estrecho 210
Brazo ancho 240

105
Brazo estrecho 190
Brazo ancho 220

105

- 103S004 103S003

Brazo estrecho 170
Brazo ancho 200

105

103S002 103E004D
103E004I

103E003D
103E003I

103E002D
103E002I

Brazo estrecho 197
Brazo ancho 212

105

Brazo estrecho 177
Brazo ancho 192

105 105

103ME003D
103ME003D

103ME002D
103ME002I

103MESB004 103MESB003 103MESB002

Brazo estrecho 95
Brazo ancho 110

105 Brazo estrecho 85
Brazo ancho 100

105 105 92 105 10582 72

103ESB002

103ME004D
103ME004I

103ESB004

105 184

103ESB003

105 164
105 144

Brazo estrecho 105
Brazo ancho 120

105

Brazo estrecho 157
Brazo ancho 172

CHESLONGELEMENTO

76

105

100

128 138

76

175

45
100

170

45

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 103C004D CORALIA 15 1

2 103C004I CORALIA 15 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 103E003I TEXAS 5 2

2 103RINCON TEXAS 5 2

3 103E003D TEXAS 5 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 103RINTERI TIGULIO 6 5

2 103E003D TIGULIO 6 5

102210
132 102

103C004D
103C004I

103C003D
103C003I

103RINCON 103RINTERD
103RINTERI

103ETBD
103ETBI

1 2

302 302

3

1

210 279

2

1

Brazo estrecho 302
Brazo ancho 332175

2

170
Brazo estrecho 105
Brazo ancho 120

170
Brazo estrecho 95
Brazo ancho 110

60

44

80

103B001

*Acabado Brazo estrecho

*Acabado Brazo ancho

*Acabado Brazo estrecho

110 110



FUSIÓN
UNA NUEVA GENERACIÓN DE UN PROYECTO QUE NACE, COMO 

INDICA SU NOMBRE, DE LA UNIÓN DE LOS MEJORES CONCEPTOS 
DE NUESTROS SOFÁS CON SISTEMA DE ASIENTOS DESLIZANTES

 Y CABEZALES ELEVABLES.

CON LOS DETALLES DE LOS BRAZOS Y PIES EN DISTINTOS 
ACABADOS CONSEGUIMOS UN TOQUE QUE SUAVIZA 

SU MINIMALISMO.

DISEÑO. ESTUDIOS AFOSXSOFA
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FUSIÓN
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FUSIÓN
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FUSIÓNFUSIÓN BRAZO SIESTA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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FUSIÓN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 › Estructura: Madera maciza que proviene de 
cultivos intensivos.

 › Almohadones Asiento: 35 Kg. Ergolatex y 6 
cm viscoelástica.

 › Almohadones riñonera y cabezal: Varias 
densidades recubiertas de fibra.

 › Deslizantes: Con salida de 10, 20 y 38 cm con 
muelles numosag de 38 mm, ruedas de nylon 
y tapones de caucho para evitar ruidos.

 › Respaldos: Regulables en altura para ajustar 
su comodidad.

 › Brazos: Desmontables para facilitar su 
entrega al cliente final.

 › Pies metálicos color de acero o negros. Pies 
de madera en color natural o wengue.

 › Layout: solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Seat cushions: 35 kg ergolatex and 6 cms of 
viscoelastic. 

 › Headrest and belt cushions: various densities 
covered with fibre.

 › Sliding mechanism with a 10, 20 and 30 cms 
opening, 38 mm numosag springs, nylon 
wheels and cork to avoid noises.

 › Backs: adaptable in height to adjust the comfort.

 › Arms can be taken apart for an easier delivery. 

 › Legs: metal or wood (natural or wengue color).

 › Structure: bois massif d’origine controlee.
 › Coussins d’assises: 35 kg ergolatex et 6 cms de 

viscoelastique.
 › Coussins de tetieres et cale-reins: diverses 

densites recouvertes de fibres.
 › Mecanisme coulissant: avec sortie de 10, 20 et 

38 cms et ressorts numosag de 38 mm, roues 
en nylon et bouchons de liege pour l’obtention 
d’un mecanisme silencieux.

 › Dossiers: reglables en hauteur pour ajuster le 
confort.

 › Bras: demontables pour faciliter la livraison au 
client final.

 › Pieds : en acier ou en bois couleur naturel ou 
wengue.

ES FREN

TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

121C003D 121E004D
121E004I

121S003121S004 121S002

302

175

240 220
200

212

121ME004D
121ME004I

121E003D
121E003I

121E00D
121E002I

121ESB004 121ESB003 121ESB002

192 172 184 164 144 120

121MESB002121ME003D
121ME003I

121MESB004121ME002D
121ME002I

121MESB003

110 100 92 82 72

121RINTERD
121RINTERI

121C003D
121C003I

121ETBD
121ETBI

121RINCÓN 121B0060

110
175

60

44

102
210

121RINTERDCOR
121RINTERICOR

102
180

302

302

175

1

1 2

2

294 180

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 121E003I T49 JOY 401 1

2 121RINTERDECOR T49 JOY 401 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 121S003 MILOS 08 4

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 121C003I T48 LIDO 18 1

2 121E003D* T48 LIDO 18 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 121E003I T37 APOLO 6 2

2 121C003D T37 APOLO 6 2

* Brazo siesta

*Dos acabados de pie: acero y negro

*Dos acabados de pie: madera natural y wengue

*Dos acabados de pie: madera natural y wengue

*Dos acabados de pie: acero y negro

ELEMENTO CHESLONG

76

105

10
0

100

128 138

10
0

170

45

76
175

45

102132

294

180

121E003I+121TERDCOR 

110 110 80

1

220

175

1 2



          STAR
ESTE EXCLUSIVO MODELO CUENTA CON LÍNEAS BÁSICAS QUE 

CONSIGUEN COMBINAR DISEÑO Y COMODIDAD GRACIAS 
A SUS CABEZALES REGULABLES Y ASIENTOS CON DISTINTAS 

POSICIONES.

EL MODELO STAR OFRECE TAMBIÉN UNA AMPLIA VARIEDAD 
DE MEDIDAS Y ACABADOS PARA PODER PERSONALIZAR AL 

MÁXIMO ADAPTÁNDOSE A NUESTRAS NECESIDADES.

DISEÑO. EQUIPO AFOSXSOFA
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BRAZO ABATIBLE

BRAZO CHESLONG

STAR



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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STAR

ELEMENTO

 › Estructura: Madera maciza que proviene de 
cultivos intensivos.

 › Almohadón brazo: Fibra hueca envejecida de 
alta resistencia con copos de latex en celdas.

 › Almohadones, respaldo y Cabezal: Poliester 
de varias densidades revestido de fibra 
hueca.

 › Asientos: Poliéster de 35 Kg. Revestido de 
fibra hueca envejecida de alto rendimiento y 
viscoelástica en copos que permite su rápida 
recuperación con celdas para evitar su 
desplazamiento. Deslizantes con salida 10, 
20 y 38 cm con muelles de acero numosag 
de 38 mm y ruedas de nylon.

 › Respaldos: Movimiento para ajustar su 
comodidad.

 › Brazos cheslong: Con arcón, para 
almacenamiento de objetos.

 › Pies de acero o madera natural, wengue o 
nogal.

 › Dos tipos de brazos; siesta o abatible.

 › Layout: Solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Arm cushions: Soft and aged fiber of high-
resistance with latex flakes in cell.

 › Head, back and cushions: Several thickness 
covered by soft fibre.

 › Seats: 35 kg polyester. Covered by high-
quality and soft fibre. Viscoelastic in 
flakes to take back its shape and avoid it 
displacement.

 › Sliding mechanism with a 10, 20 and 38 cm 
opening with springs made of steel of 38 
mm and nylon wheels.

 › Backs: Moving to adjust your ease/confort.
 › Elements arms can be taken apart in order 

to make the final delivery easier for the 
client.

 › Chaise-longue arms: with storage box.
 › Sofa legs made of steel.
 › Option between regular seat or “cloud” seat.
 › Sold by default with the regular seat.

 › Structure bois massif provenant de cultures 
intensives contrôlées.

 › Coussins de bras: Fibre moelleuse vieillie de 
haute-résistance avec flocons de latex.

 › Tête, dossier et cousins: Plusieurs épaisseurs 
recouvertes de fibre moelleuse.

 › Assies: 35 kg polyester. Recouvert de fibre 
moelleuse de haute-qualité. Visco-elástique 
en flocons permettant la remise en place et 
évitante le déplacement.

 › Mécanisme coulissant avec 10, 20 et 30 cm 
d’ouverture avec ressorts en acier de 38 mm 
et roulettes en nylon.

 › Dossiers: Réglables pour les ajuster à son aise.
 › Les éléments de bras peuvent être retirés 

pour faciliter le livraison finale au client.

ES FREN

CHESLONG

10
0

76

170 173

- -

012E003D
012E003I

012E002D
012E002I

012S003012S002

76 45 45 45
100

105
148

100 128

012S001

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

134105 197105 217105 171105 191105

012M002D
012M002I

99105

012M003D
012M003I

109105

012EC002

73105

012EC003

83105

012C002D
012C002I

012C003D
012C003I

012RINCON 012TERIND
012TERINI

217105

1

296 210

1 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 012S003 MASSIF 21 PIEL MASSIF

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 012E003I T42 VARADERO 11 2

2 012TERIND T42 VARADERO 11 2

170 105
170

117 102210

012BANQD
012BANQI

132 102

012S002187

187105

012B001

80x60
altura 44

296210 303244

112 112

Pie de acero

Pie de madera natural

Brazo abatible Brazo siesta



CHANEL
DISEÑADO PARA TRANSFORMAR EL ESPACIO DEDICADO A LA 

RELAJACIÓN EN UN LUGAR REAL DE LA COMODIDAD. CHANEL 
SE CARACTERIZA POR UN ESTILO Y PROPORCIONES QUE LE 

PERMITEN MOMENTOS DE RELAJACIÓN TOTAL GRACIAS AUN 
MECANISMO ELÉCTRICO QUE LE PERMITE LA APERTURA DEL 

APOYO DE LOS PIES, CONVIRTIÉNDOLO EN UNA CÓMODA 
CHAISE LONGUE Y APOYADO POR EL MECANISMO REGULABLE 
DEL RESPALDO PERMITE UN APOYO PERFECTO DE LA CABEZA.

EL EQUILIBRIO DEL DISEÑO Y DE LA RELACIÓN ENTRE EL ASIENTO 
ERGONÓMICO, APOYO DE LA CABEZA Y PIES, Y LA ATENCIÓN AL 

DETALLE SON LAS CARACTERÍSTICAS DE ESTE NUEVO SISTEMA DE 
RELAX , LO QUE LE DA VALOR AL ENTORNO DE ESTE MODELO.

DISEÑO . I+2 Y EQUIPO AFOSXSOFA
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CHANEL RELAX



CHANEL RELAX
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles

100

CHANEL
ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 › Estructura: Madera maciza de origen 
controlado.

 › Suspensión intes 10 años de garantía.
 › Almohadón de asientos: 35 Kg y tapa de 

viscoelástica con figura para conseguir una 
gran comodidad y recuperación.

 › Respaldos: Poliéster de varias densidades 
revestido de fibra hueca envejecida. 
Con mecanismo elevable en varias 
posiciones para conseguir la máxima 
comodidad, tanto en posición normal como 
en posición relax.

 › Mecanismo de relaz grado 0 con segunda 
salida relax..

 › Pie alto de diferentes colores: cromo, moka 
y oro rosa.

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 125SR003 JOIT 706 1

2 125SR001 JOIT 706 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 125MS003I OFELIA 318 3

2 125EC003F OFELIA 318 3

3 125MS003D OFELIA 318 3

ASIENTO RECLINABLE RELAX GRADO 0

ELEMENTO

 › Structure of solid wood of controlled origin

 › Suspension INTES with 10 years warranty

 › Seat cushion: 35 kg and viscose cap with 
figure for great comfort and recovery

 › Backing multi-density polyether coated aged 
egg roe

 › With lifting mechanism in several positions 
for maximum comfort both in normal 
position and in the relax position.

 › Relaxation mechanism grade 0 with second 
relaxation

 › High standing of different colors; Chrome, 
mocha, gold

 › Structure en bois massif source contrôlée

 › Suspension INTES avec garantie de 10 ans

 › Coussin d’assise 35 kg et figure couvercle 
viscolatica pour un grand confort et de 
récupération

 › dossiers polyéthers différentes densités fibre 
revêtue d’âge hueva

 › Avec le mécanisme de levage dans différentes 
positions pour un maximum de confort aussi 
bien en position normale et en position de 
relaxation.

 › Mécanisme de détente 0 degré à la deuxième 
sortie se détendre

 › se tenir debout dans des couleurs différentes; 
chrome, mocha, or

CHESLONG

1.05 1.65 

0.77

100

0.77

100

1.56 

1.10

125MSR004I
125MSR004D

1.00

125SR001

2.00

125SR003

2,20

125SR004

1.80

125SR002

1.00

0,90 0.90 0.80 0.70

1.00

125MSR003I
125MSR003D

125S001F

125MSR002I
125MSR002D

125SR003125ECR004 125ECR002

125S004F

2,20 2.00 1.80 1.10 1.00

0.90

125MS002IF
125MS002DF

125S003F 125MS004IF
125MS004DF

125S002F 125MS003IF
125MS003DF

125EC004F

0.90 0.80 0.70
1.65 x 1.00

80 x 60

43

125EC003F 125CHESIF
125CHESDF

125EC002F 125B001

CUANDO EL MODELO ES FIJO EL 
CÓDIGO TERMINA EN F

2.00 1.00

1.05

2.80 1.05

2.80

1.56

1

2

1 2 3

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 125MS003I OFELIA 318 3

2 125EC003F OFELIA 318 3

3 125MS003D OFELIA 318 3



NUVOLA PLUS
MODELO INFORMAL Y MUY VERSÁTIL GRACIAS  

A LA AMPLIA GAMA DE OPCIONES QUE OFRECE.

RECLINACIÓN ESTÁTICA DE RELAX MOTORIZADO, 
EL REPOSACABEZAS ESTÁ INCORPORADO EN SU RESPALDO, 
SU POSIBILIDAD DE DESENFUNDAR TANTO ASIENTOS COMO 

RESPALDO Y BRAZO.

DISEÑO.  ESTUDIO AFOSXSOFA
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NUVOLA PLUS RELAX



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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NUVOLA PLUS

ELEMENTO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 › Estructura madera maciza.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES.

 › Brazos y Respaldos: 100% fibra conjugada 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Respaldo regulable.

 › Asientos: Con viscoelástica + HR 
(no en el modulo cheslong).

 › Acabado pie color aluminio o madera nogal 
o wengue.

 › Layout made of solid wood.

 › Suspensions: elastic straps intes.

 › Back and arms: 100% assembled and 
antiallergic fibre with compartments inside 
to avoid it displacement.

 › Back adjustable

 › Seats: with viscoelastic except the long chair 
model

 › Legs finish: aluminium or black.

 › Structure en bois massif.

 › Suspensions: sangles elastiques intes

 › Bras et dossiers: 100% fibres assemblees 
antiallergiques avec departements interieurs 
pour eviter son deplacement.

 › Dossier reglable. 

 › Assises: avec viscoelastique (excepte le 
module chaise longue) 

 › Finition du pied couleur aluminium ou noir 

ES FREN

CHESLONG

TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

016S002 016M004D
016M004I

016M003D
016M003I

-

016EC004 016EC002 016CHD
016CHI

016BANQ

016S004

016M002D
016M002I

016S001

016EC003

016S003

170

284
117

228 208 178

86 76 61 104170

44

5555

* Brazo: 28cm.

92
284

208

1

1

2 3

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE

1 016S003 TEXAS 6 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 016CHD T47 LIDO 17 1
2 016EC003 T47 LIDO 17 1
3 016M003I T47 LIDO 17 1

94

92

94

156

94

170

114

104 89

170

92



SIMETRÍA
GRACIAS A LA MODULARIDAD DE SUS COMPONENTES 

ES TOTALMENTE PERSONALIZABLE.
LA GRAN VERSATILIDAD DE LOS MÓDULOS INDIVIDUALES VIENE 
DADA POR EL DELICADO ACABADO DE SU RIBETE Y LA OPCIÓN 

DE CONVERTIRLO EN RELAX, GRACIAS AL RESPALDO QUE SE 
ACOPLA PERFECTAMENTE A SU ERGONOMÍA PARA CONSEGUIR 

EL MÁXIMO CONFORT.

DISEÑO.  ESTUDIO AFOSXSOFA

RELAX GRADO 0 - CABEZAL REGULABLE
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SIMETRÍA
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SIMETRÍA

 CABEZAL REGULABLE
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SIMETRÍA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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SIMETRÍA

ELEMENTO ELEMENTO RELAX

 › Estructura: Madera maciza que proviene de 
cultivos intensivos.

 › Asiento: Poliester de 32 Kg revestido de 
fibra hueca con departamentos para evitar 
desplazamientos.

 › Elemento relax: el cabezal regulable por 
medio de bisagras de fricción para acoplarlo 
a cualquier posición y proporcionar un 
excelente confort.

 › Almohadón: De fibra hueca.

 › Respaldo fijo: Metálico desmontable para su 
transporte. 

 › Pies de plástico.

 › Relax opcional.

 › Electrical reclining modules grade 0 (the 
module can be placed against the wall – the 
reclining system is opening up ahead.

 › The reclining system is set off in one of the 
side of the module thanks to a button.

 › Layout: solid wood.

 › Elastic straps intes 10 years of guarantee.

 › Seats: 35 kilos polyurethane foam and 
superior layer with an effect “duvet” (mix of 
fibre and viscoelastic flakes).

 › Backs: mix of fibre and viscoelastic flakes.

 › Plastic, nonskid and invisible legs.

 › Black completely adjustable thanks to a 
system of adjustable hinge to avoid any 
rupture. this system is present on the fixed 
version and on the reclining one.

 › Relax electrique grade 0 (la chauffeuse peut- 
être placée contre le mur puisque le relax se 
déplie vers l’avant).

 › Le relax s’enclenche sur le côté de chaque 
chauffeuse (en pressionnant un bouton)

 › Structure: bois massif.

 › Sangles elastiques croisées intes 10 ans de 
garantie.

 › Assises: mousse poliuréthane 35 kilos et 
couche supérieure effet « couette » de fibre 
associée aux flocons de viscoélastique.

 › Dossiers: mélange de fibre et flocons de 
viscoelastique.

 › Pieds plastiques anti-dérapants  invisibles.

 › Dossier complètement modulable en avant 
et en arrière grâce a un système de charnière 
à compression réglable pour éviter toute 
rupture. ce système est présent sur la 
version fixe comme sur la version relax de la 
chauffeuse.

ES FREN

CHESLONG

99

164

122R92

122RIN 122BRAD 
122BRAI

122BRAD 
122BRAI

122R77 122R77122F92 122CHE92

99 99

95 150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

92
95

77
95

77
95

92
95

92164

122B92

9292

122B46

4692 2792 1292

306

323

323

1

1

1

1

3 4

5

2

2

2

4

3 4
5

5

2 3

6

7

5
6

3

4

276 178

164

279

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 122BRAD27 ORIGAMI 36 2
2 122R92 ORIGAMI 36 2
3 122F92 ORIGAMI 5 2
4 122RIN ORIGAMI 13 2
5 122R92 ORIGAMI 36 2
6 122B92 ORIGAMI 13 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 122BRAI27 ORIGAMI 5 2
2 122R92 ORIGAMI 5 2
3 122F92 ORIGAMI 5 2
4 122R92 ORIGAMI 5 2
5 122BRAD27 ORIGAMI 5 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 122BRAI27 ORIGAMI 2 2
2 122F92 ORIGAMI 2 2
3 122F92 ORIGAMI 2 2
4 122CHES92 ORIGAMI 2 2
5 122BRAD27 ORIGAMI 2 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 122B92 AIN 2 3
2 122R92 MOON 02 3
3 122F92 GEB 04 3
4 122BRAD12 ASTEN 47 3
5 122R77 ASTEN / RES. BUSIR 47 3
6 122R77 ASTEN / RES. BUSIRI 47 3
7 122BRAI12 ASTEN 47 3

* Se fabrica con dos tipos de respaldo: alto y bajo

* Se fabrica con dos tipos de respaldo: alto y bajo

* Se fabrica con dos tipos de respaldo: alto y bajo

* Se fabrica con dos tipos de respaldo: alto y bajo

9595

95

105105

122RINGR

Dos tipos de respaldos: ALTO CON PUNTOS
   BAJO LISO
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VERÓNICA
SU DISEÑO MODULAR PERMITE GRAN DIVERSIDAD DE  

DISTRIBUCIONES, LA FLEXIBILIDAD DE ESTE MODELO PERMITE 
CAMBIAR SU DISPOSICIÓN EN FUNCIÓN DE LAS NECESIDADES  

DE CADA MOMENTO.

ADEMÁS, OFRECE UN AMPLIO ABANICO DE ESTAMPADOS Y UNA 
GRAN GAMA DE COLORES PARA ESCOGER UNA COMPOSICIÓN 

DETALLADA Y PERSONALIZADA EN CADA ELEMENTO.

DISEÑO. ESTUDIO 1 + 2
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VERÓNICA
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VERÓNICA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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VERÓNICA
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 › Estructura de madera maciza.

 › Suspensiones de cinchas elásticas INTES.

 › Respaldo: Metálico desmontable, 
revestimiento de fibra hueca envejecida  
con departamentos interiores para evitar  
su desplazamiento.

 › Poliuretano de 32 Kg de alta densidad.

 › Pies: Plástico.

 › Layout: Solid Wood from controlled intensive 
culture. 

 › Suspensions: Elastics straps 10 years 
guarantee.

 › Back: Metallic/ can be taken apart. Aed fibre 
with cells to avoid its displacement.

 › 32 kg high-density polyurethane.

 › Legs: Plastic

 › Various modular elements: one-seat 
module, longchair, corner module, footstool.

 › Structure bois massif d’origine contrôlée.

 › Suspensions: Sangles élastiques INTES.

 › Dossier: Mètallique démontable, revêtement 
de fibre creuse viellie avec départements 
intérieurs pour éviter son désplacement.

 › Polyuréthane de 32 Kg de haute-densité.

 › Pieds: Plastique.

 › Divers éléments posibles: chauffeuse 1 place, 
chaise-longue, pouf, élément d’angle.

ES FREN

112AL50x30112M0001 112CHES112RINCON 112PUFF 112MEPUFF

TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

30
50

90 4590 90

88

155 9095 90

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 112M001 SHOWA 22 2
2 112M001 SICILIA 12 2
3 112RINCON SHOWA 7 2
4 112M001 PERPIGNAN 9 2
5 112M001 SHOWA 7 7 2
6 112M001 RIETI 9 2
7 112PUFF SHOWA 6 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 112CHES ROMBO 7 2
2 112PUFF SICILIA 12 2
3 112M001 SHIWA 7 2
4 112M001 PERPIGNAN 9 2
5 112M001 SHOWA 7 2
6 112PUFF RIETI 9 2
7 112PUFF SHOWA 6 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 112M001 SHOWA 19 2
2 112M001 PERPIGNAN 6 2
3 112RINCON SHOWA 35 2
4 112M001 SICILIA 13 2
5 112M001 SHIWA 13 2
6 112PUFF RIETI 3 2
7 112PUFF SHOWA 35 2

ELEMENTO

88

95

CHESLONG

88

155

95 95

365

275

95

540

155

90 90

95

275
365



NOMAD
DISEÑO INFORMAL IDEAL PARA AMBIENTES CONTEMPORÁNEOS, 

CON  VERSATILIDAD DE COMBINACIÓN DE TELAS Y MÚLTIPLES 
COMPOSICIONES.

DISEÑO.  EQUIPO I+2.
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NOMAD
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NOMAD
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RESPALDO DESLIZANTE Y ELEVABLE (OPCIONALMENTE)

T.44 C/8 T.BESORA C/11

NOMAD
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* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles

134

NOMAD

ELEMENTO

 › Estructura de madera maciza.

 › Suspensiones de cinchas elásticas INTES con 
diez años de garantía.

 › Cabezales: Mezcla de espuma de 
poliuretano suave densidad 30 kg y fibra 
hueca. Mecanismo de cabezales elevables.

 › Mecanismo adelante-atrás: Se desliza todo 
el respaldo en 14 posiciones.

 › Asiento relleno espuma de poliuretano 
densidad 32 kg HR y fibra hueca para su 
comodidad y su elasticidad.

 › Respaldo mezcla de espuma de poliuretano 
suave densidad 30 kg y fibra hueca.

 › Pies: Dos opciones de pies de plástico, color 
negro o color metal.

 › Layout of solid wood.

 › Elastic straps INTES 10 years guarantee

 › Headrest: Mix of 30 kg soft density 
polyurethane and fibre. Mechanism of 
adjustable headrests.

 › Sliding mechanism, the back can be slide in 
various positions.

 › Seats: 32 kg HR polyurethane and soft fibre 
for the confort and elasticity.

 › Backs: Mix of soft-density 30 kg 
polyurethane and fibre.

 › Legs: Two options of plastic legs: black or 
metal color.

 › Structure bois massif

 › Sangles élastiques INTES 10 ans  
de garantie.

 › Têtières: Mélange de mousse polyuréthane 
douce densité 30 kg  
et fibre creuse. Mécanisme de  
têtières relevables.

 › Mécanisme avance-recule, le dossier  
se coulisse sur plusieurs positions

 › Assise: Garnissage mousse polyuréthanne 
densité 32 Kg HR et fibre creuse pour son 
confort et son élasticité.

 › Dossier: Mélange mousse polyuréthane douce 
densité 30 kg et fibre creuse.

 › Pieds: Deux options de pieds plastiques: 
couleur noire ou couleur métal.

ES FREN

93

115

75

115

1,16E+03 116BRA116POUF48 116AL50x30116CHL116CHAUF001 116CHAUF002 116POUF

CHESLONG

93

175

75

175

15

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

115 90

93 93

175 90 115 115

93

115 180 115 48
115

33

30 50

*Opción de respaldo deslizante 15 cm.

*Opción de respaldo deslizante 15 cm.

*Opción de respaldo deslizante 15 cm.

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 116BRA SHOWA 22 2
2 116CHAUF001 ROSETÓN 11 2
3 116POUF SHOWA 39 2
4 116CHAUFM002 SHOWA 22 2
5 116CHL ROSETÓN 11 2
- RESPALDOS PAPILLON 7
- RIÑONERAS ROSETÓN 11

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 116BRA T45 10 1
2 116CHAUF001 T45 10 1
3 116E001 T45 10 1
4 116CHAUF001 T45 10 1
5 116CHAUF001 T45 10 1
6 116PUUF48 T45 10 1
- RIÑONERAS T45 9 -

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 116CHAUF001 2
2 116CHAUF001 2
3 116CHL 2
- ASIENTOS 44 8
- RESPALDOS BESORA 11
- RIÑONERAS 44 12

1 2
3

4 5 6

93

115 115

130 130

RESPALDO DESLIZANTE Y ELEVABLE (OPCIONALMENTE)

1
2

3

270 175

115

253 358

238 385

5

1
2 3

4
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CHESTER
UNA VERSIÓN DEL CAPITONÉ REALIZADA CON PROCEDIMIENTOS 

ARTESANALES TRADICIONALES. 

PUNTO DE MIRA DE GRAN IMPACTO.

DISEÑO. CENTRO DE ESTUDIO AFOSXSOFA
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CHESTER
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CHESTER



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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CHESTER

ELEMENTO

 › Estructura: Madera maciza que proviene de 
cultivos intensivos.

 › Asientos: Poliéster de 35 Kg. Revestido de 
fibra hueca envejecida de alto rendimiento.

 › Pies: Lacado en blanco, nogal o wengue.

 › Capitoné artesanal con pliegues a mano.

 › Layout: Solid wood from controlled 
intensive culture.

 › Seat: 35 kg polyester. Coated with a 
high-yield soft and aged fibre.

 › Sofa legs finish: white-lacquered, nogal 
or wengue.

 › Hand-crafted padding with handmade 
folds.

 › Sturcture: Bois solide provenant de 
culture intensive contrôlée.

 › Siège : Polyester de 35 kg. Recouvert 
de fibre moelleuse vieillie de haut-
rendement.

 › Finitions des pies: Blanc laqué, nogal ou 
wengué.

 › Capitoné artisanal et plis fait-main.

ES FREN

S001100A002101S003101S004

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

220248 175 117

4583

95

220

248

DOS ACABADOS DE BRAZO

* Acabado 1. * Acabado 2.

DOS ACABADOS DE PIES

* Lacado Nogal. * Lacado Blanco.

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
101S003 PIEL FEDERICA 340 PIEL

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
101S004 ORIGAMI 32 2
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DADO
EN ESTE MODELO SE HAN REINTERPRETADO LAS FORMAS 

TRADICIONALES REVISANDO SUS REGLAS Y EVOLUCIONANDO 
A UN NUEVO EQUILIBRIO ENTRE TRADICIÓN Y MODERNIDAD.

EL ACABADO DEL RIBETE REALZA LA CALIDAD DEL MODELO 
Y DESTACA SU ORIGINALIDAD.

SE APORTA UN TOQUE FRESCO A UN GRAN CLÁSICO.

DISEÑO. XIRIVELLA
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DADO



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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DADO

 › Estructura de madera maciza.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES.

 › Respaldos y brazos: 100% fibra conjugada 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Asientos: Goma indeformable de 
poliuretano con revestimiento de fibra 
hueca envejecida.

 › Cremalleras en respaldos y brazos.

 › Pies: Madera color nogal o wengue.

 › Layout: Solid wood from controlled intensive 
culture.

 › Suspensions: Elastic straps Intes.
 › Back 100 % antiallergic mixed fibre with 

several compartments inside to avoid it 
displacement.

 › Polyrethane rubber setas that keep its shape 
with a lining of high-yield soft and aged fibre.

 › Zippers in backs and arms.
 › Sofa legs finish: Wood. Colour: nogal or 

wengue.

 › Structure: Bois massif provenant de 
cultures intensives contrôlées.

 › Suspensions: Sangles élastiques Intes.
 › Dossier 100% fibre mélangée 

antiallergique avec plusieurs 
compartiments intériurs pour éviter son 
déplacement.

 › Assises en caoutchouc polyuréthanne 
indéformable recouvert de fibre 
moelleuse vieillie.

 › Fermetures éclair au niveau des dossiers 
et des bras.

 › Finition des pieds: Bois. Coleur: nogal ou 
wengué.

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

013S001 013S002 013S004013S003 013B001

170 210 230115 55X55 cm
altura 44

210

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
013S003 SAMAR 5 2

ELEMENTO

10
0

45

100
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GUÍA
EL EQUILIBRIO DE SUS FORMAS REDONDEADAS Y SUS SUAVES 
LÍNEAS SON CAPACES DE RESOLVER ESTÉTICAMENTE MUCHOS 

ENTORNOS OFRECIENDO A SU VEZ EL MÁXIMO CONFORT. 

DISEÑO. XIRIVELLA
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GUÍA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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GUÍA

ELEMENTO

 › Estructura de madera maciza que proviene 
de cultivos intensivos controlados.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES.

 › Respaldos y brazos: 100% fibra conjugada 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Asientos: Goma indeformable de 
poliuretano con revestimiento de fibra 
hueca envejecida.

 › Cremalleras en respaldos y brazos.

 › Pies: Madera color nogal o wengue.

 › The V layout is made of solid wood from 
controlled intensive culture.

 › Suspensions: Elastic straps INTES.
 › Backs and arms 100 % antiallergic mixed 

fibre with several compartements inside to 
avoid it displacement.

 › Seats: 41 kg Ergolatex covered with high-
yield aged fibre.

 › Zippers in backs and arms.
 › Sofa legs finish: Wood. Colour: nogal or 

wengue. 
 › Option of sliding components.

 › Structure : Bois massif provenant de 
cultures intensives contrôlées.

 › Suspensions : Sangles élastiques INTES.
 › Dossier 100 % fibre mélangée avec 

pulsieurs compartiments pour éviter son 
déplacement.

 › Assies : 41 kg Ergolatex recouvert de 
fibre vieillie de ahut-rendement.

 › Fermetures éclair aux bras et dossiers.
 › Finition des pieds : Boids. Coleur : nogal 

ou wengué.
 › Option de mécanisme de coulissant.

ES FREN

10
0

45

100

08S001 08S002 08S00408S003 08B001

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

170 210 230115 55X55 cm
altura 44

210

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
013S003 17 14 1



VELERO
VELERO ES EL RESULTADO DE LA REINTERPRETACIÓN DE FORMAS 

CLÁSICAS AJUSTÁNDOLAS A LAS COMODIDADES ACTUALES, 
APORTANDO UN TOQUE FRESCO AL DISEÑO.

ESTE MODELO DESTACA POR EL CÁLIDO CONFORT QUE 
PROPORCIONAN LOS ASIENTOS DE MUELLES Y SUS AMPLIOS 

APOYABRAZOS.

DISEÑO. EQUIPO AFOSXSOFA



VELERO



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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VELERO

 › La estructura del Velero está hecha de 
madera maciza que proviene de cultivos 
intensivos controlados.

 › Suspensiones: Cinchas elásticas INTES .

 › Respaldos y brazos: 100% fibra conjugada 
antialérgica con departamentos interiores 
para evitar su desplazamiento.

 › Asientos: De ergolatex de 41 kg. con muelles 
ensacados y revestido de fibra hueca 
envejecida

 › Cremalleras en respaldos y brazos.

 › Acabado pies: Madera color nogal, wengué 
o cromados.

 › Brazos desmontables para facilitar su 
entrega al cliente final

 › The Velero layout is made of solid wood 
from controlled intensive culture.

 › Suspensions: Elastic straps intes.

 › Back and arms: 100% assembled and 
antiallergic fibre with compartments inside 
to avoid it displacement.

 › Seats: 41 kg Ergolatex, with springs and 
coated with a high-yield soft and aged fibre.

 › Zippers on the backs and arms.

 › Sofa legs finish: Nogal, wengue or chrome-
plated wood.

 › Sofa arms can be taken apart in order to 
make the final delivery easier for the client.

 › La structure du VELERO est faite en bois 
massif qui provient de cultures inténsives 
contrôlées.

 › Suspensions: Sangles élastiques INTES.

 › Dossier et bras: 100% fibre assenblée anti-
allergique avec compartiments intérieurs pour 
éviter son déplacement.

 › Assises: Ergolatex de 41 kg, avec ressorts (…) 
et revêtues de fibre moelleuse viellie.

 › Fermetures éclair sur les dossierts et les bras.

 › Finition des pieds: Bois couleur nogal, wengué, 
ou chromés.

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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ELEMENTO CHESLONG

100
45

89

100

156

45

210

290

89

149

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
110S003 WESTERN 3 1

1 2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 110E003I 38 HABANA 11 1
2 110C003D 38 HABANA 11 1
3 110BCHS 38 HABANA 11 1

3
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ROMEO
DISEÑO ACOGEDOR DE LINEAS REDONDEADAS DELIMITADAS 

POR DETALLES DE COSTURA. 

TOTALMENTE DESENFUNDABLE.

DISEÑO. CENTRO ESTUDIO AFOS
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ROMEO



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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ROMEO

ELEMENTO

 › Estructura hecha de madera maciza que 
proviene de cultivos intensivos controlados 
(para prevenir la destrucción masiva de los 
bosques).

 › Respaldos y brazos: 100% fibra poliester 
y plumas antialérgica con departamentos 
interiores para evitar su desplazamiento.

 › Asientos: Goma polyuretano indeformable 
con muelles ensacados y revestido de fibra 
hueca envejecida.

 › Brazos desmontables.

 › Totalmente desenfundable.

 › Layout: Solid Wood From controlled 
intensive culture.

 › Backs: 100 % antiallergic mixed fibre with 
several compartments inside to avoid 
displacement.

 › Polyurethane rubber seats with a lining of 
high-yield soft and aged fibre.

 › Sofa arms can be taken apart.
 › Removable cover.

 › Structure: Bois solide provenant de culture 
intensive contrôlée.

 › Dossiers 100 % fibre polyester et plumes 
antiallergiques aves départements intérieurs 
pour éviter son déplacement.

 › Assies de caoutchouc polyuréthanne 
indéformable. Recouvert de fibre vieillie et 
moelleuse.

 › Bras démontables.
 › Totalement déhoussable.

ES FREN

Se fabrica cualquier medida:

• Inferior: Con un incremento del 15%.

• Superior hasta 10 cm incremento del 20 %

• Cualquier otra medida consultar a fábrica

No se pueden cortar los brazos.

No disponible en piel.

108S001 108S002 108S004 108B001

95
50

95

108S003

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

174 204 224106
65/80/90

204

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
108S003 SAMAR 5 2



SELFIE&CAVISE
SOFÁS CAMA

SOFÁ DE ASPECTO AGRADABLE Y ESENCIAL. 
ADEMÁS BASTAN UNOS POCOS GESTOS PARA CONVERTIR EL 

SOFÁ EN UNA CÓMODA CAMA. ESTOS MODELOS 
SON ADECUADOS TANTO EN AMBIENTES CONTEMPORÁNEOS 
COMO LOS MÁS CLÁSICOS, PUES RESPONDEN A DIFERENTES 

EXIGENCIAS DE ESPACIO.

DISEÑO.  TECHNICAL A.F.I.
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SELFIE SOFA CAMA



* Las dimensiones pueden presentar una variación de +/- 3 cm en todos los modelos.

* Dimensions can present +/- a 3 cm change in each model

* Les dimensions peuvent présenter une variation de +/- 3 cm sur tous les modèles
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SELFIE

ELEMENTO

 › Estructura: De madera y tablero.

 › Cama: De acero electrosoldado con sistema 
italiano de apertura con un solo gesto sin 
mover almohadones de asiento ni respaldo.

 › Colchón: FAS/NEW de 30 Kg con viscoelástica 
y funda de algodón grueso 14 cm

 › Asientos: 35 Kg revestidos de fibra

 › Respaldos y brazos: desmontables por 
medio de bayonetas.

 › Wood layout and wood board.

 › Bed made of electrowelded steel with italian 
opening system in one gesture without any 
obligation of removing the seat and back 
cushions.

 › 30 kg fas/new mattress with visco-elastic and 
cushion covers with 14 cms thickness.

 › 35 kg seats covered with fibre.

 › 22 kg backs covered with fibre.

 › Removable backs and arms thanks to a 
bayonet system.

 › Measures: width 212 – height 95 – deepth 97 
– seat height 48 – arm height 60. arm width: 
25 – open bed: 215 – open bed height: 53.

 › The decorative pillows have to be in the same 
color than the piping to be included in the 
price (2). if another color is chosen please 
refer to the pillows general prices.  

 › Structure bois et planche de bois.

 › Lit en acier electrosoudé avec système 
d’ouverture italien en un seul geste sans 
devoir déplacer les coussins d’assise et de 
dossier.

 › Matelas fas/new 30 kg avec viscoélastique et 
housse en coton de 14 cms d’épaisseur.

 › Assises 35 kg revêtues de fibre.

 › Dossiers 22 kg revêtus de fibre.

 › Dossiers et bras démontable a l’aide d’un 
système a baïonette.

 › Mesures : largeur 212 – hauteur 95 – 
profondeur 97 – hauteur d’assise 48 – hauteur 
bras 60. bras large : 25 – lit ouvert : 215 – lit 
ouvert hauteur : 53.

 › Coussins déco de la même couleur que le 
passepoil inclus dans le prix (2). si une couleur 
différente choisie se référer au tarif général des 
coussins. 

ES FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

212

95

97

212

95

97

 › Cama abierta: longitud 215 cm, altura 53 cm, por 212 cm de ancho.

 › Colchón de muelles medida: 190 cm, por 140 cm, por 14 cm

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
117C140 BARBADOS 1 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
118C140 SAMIRA 13 4

212

95

97

212

95

97



AUXILIARES
NUESTROS SILLONES, PUFF, MESAS, ETC., SON LA EXIGENCIA 

DE LA CONQUISTA DEL ESPACIO CON EL EQUILIBRIO Y VOLUMEN 
MÍNIMOS, CON LA MAYOR COMODIDAD Y ORIGINALIDAD. 
POR LO QUE LOS CONVIERTEN TANTO COMO UNA PIEZA 

INDISPENSABLE EN SU HOGAR, INCORPORANDO UN TOQUE 
DE DISTINCIÓN EN EL MISMO, AL IGUAL QUE CONSEGUIMOS 

UTILIZARLOS PARA CUALQUIER PROYECTO DE CONTRACT.

DISEÑO. CENTRO ESTUDIO AFOS

IBIZA PIE GIRATORIO



IBIZA

IBIZA
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IBIZA

179

ATLANTE
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ROCKER ROCHE RELAX

181
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GUCCI
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GUCCI

GUCCI
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KENZO
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KENZO
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MESAS KENZO MESAS KENZO
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BLOOM SUMO

DESENFUNDABLE TOTAL

DESENFUNDABLE TOTAL

DESENFUNDABLE TOTAL
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AUXILIARES

 › La estructura del Ibiza está hecha de madera 
maciza que proviene de cultivos intensivos 
controlados (para prevenir la destrucción 
masiva de los bosques), con suspensión 
INTES.

 › Respaldos, brazos y asiento de Poliéster de 
varias densidades.

 › Pies de madera natural o wengue

 › La estructura del Atlante está hecha de 
madera maciza que proviene de cultivos 
intensivos controlados (para prevenir la 
destrucción masiva de los bosques), con 
suspensión INTES.

 › Respaldos, brazos y asiento de Poliéster de 
varias densidades.

 › Pies: Madera natural o wengue 
          Acero cromo o gris humo

 › The ibiza layout is made of solid wood from 
controlled intensive culture. 

 › Suspensions intes.

 › Back, arm and seat made of polyester  with 
various densities. 

 › Legs : natural or wengue.

 › The Atlante layout is made of solid wood 
from controlled intensive culture. 

 › Suspensions intes.

 › Back, arm and seat made of polyester  with 
various densities. 

 › Legs : wood: natural or wengue.

 › steel: chrome or grey

 › La structure de l’ibiza est faite de bois massif 
provenant de cultures intensives controlees 
(pour prevenir la destruction massive des 
forets).

 › Suspensions intes.

 › Dossier, bras et assise : polyester de 
plusieurs densites.

 › Pieds : naturels ou wengué.

 › La structure de Atlante est faite de bois 
massif provenant de cultures intensives 
controlees (pour prevenir la destruction 
massive des forets).

 › Suspensions intes.

 › Dossier, bras et assise : polyester de 
plusieurs densites.

 › Pieds : bois naturel ou wengué.  
acier chrome ou naturels

ES

ES

IBIZA

ATLANTE

FR

FR

EN

EN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

TECHNICAL CHARACTERISTIC

TECHNICAL CHARACTERISTIC

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 0S142AUX - - 1
2 00S100AUX VARESE VARIOS 1

7277

95

1

14477

95

2

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 123S002AUX 40 ROMBO 6 2
2 123S001AUX GENTLE 400 3

14290

97

1

9072

97

2

* Pies de: gris plomo y acero

ES

 › La estructura del Rocker esta hecha de 
madera maciza que proviene de cultivos 
intensivos controlados (para prevenir la 
destrucción masiva de los bosques), con 
suspension INTES.

 › Respaldos, brazos y asiento de Poliéster de 
varias densidades.

 › Pie de acero balancin.

 › The rocker layout is made of solid wood 
from controlled intensive culture (in order to 
prevent wood’s mass destruction) with intes 
suspensions straps.

 › Back, arms and seats made of polyester of 
several thicknesses.

 › Rocking legs made of steel.

 › La structure du rocker est faite de bois 
massif qui provient de cultures intensives 
controlees.

 › Suspension intes.

 › Dossiers, bras, et assise en polyester de 
differentes epaisseurs.

 › Pied en acier à bascule.

ROCKER
FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ES

 › La estructura del Roche esta hecha de 
madera maciza.

 › Suspensión: Cinchas elásticas INTES.

 › Confeccion con poliester diversas 
densidades recubierto por fibra SILK 
revestida de Fibra hueca envejida.

 › Mecanismo de apertura manual 
AMERICANO (GRADO O).

 › Opción mecanismo eléctrico grado 0

 › The rocker layout is made of solid wood 
from controlled intensive culture.

 › Suspensions : intes straps 10 years 
guarantee. 

 › Various densities polyester covered with silk 
fibre with soft aged fibre coating. 

 › Manual american opening mecanism grade/
position 0.

 › La structure du rocker est faite de bois 
massif qui provient de cultures intensives 
controlees.

 › Suspensions : sangles élastiques intes 10 
ans de garantie.

 › Confection : polyester diverses densité 
recouvert de fibre silk revêtue de fibre 
creuse vieillie.

 › Mecanisme ouverture manuelle américaine 
grade 0. 

ROCHE RELAX
FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 0S113AUX WESTERN 13 1

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 00S001AUX TEXAS 6 2

00S001AUXMOTO*

100

53105

* Motor eléctrico grado 0

78cerrado 92
abierto 120

100

7277

95
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AUXILIARES

 › EStrutura de madera y tablero de 
micropartÍculas flexible.

 › Suspensión intes 10 años garantia.

 › Polieter de varias densidades para conseguir 
el mayor confort.

 › Pies de madera en natrural nogal o wengue 
o pie de acero cromado

 › Wood layout and flexible wood board with 
micro-particles.

 › Intes elastic straps 10 years of guarantee. 

 › Polyester of various densities to get the  
best comfort.

 › Wood legs color natural/nogal/wengue. 
or chrome-plating legs 

 › Structure en bois et panneau de micro-
particules flexible.

 › Suspensions intes 10 ans de garantie.

 › Polyester de plusieurs densités pour 
atteindre le meilleur confort.

 › Pieds bois naturel, nogal ou wengé  
ou pieds en acier chromé.

ES

GUCCI
FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 0S142AUX OFELIA 318 3
2 00S100AUX ORIGAMI VARIOS 2

7277

80

1

14477

80

2

ES

 › Construido con poliestireno expandido 
(E.P.S) RB3/40 y tapa de polieter de 30 Kg 
revestida de fibra hueca.

 › Desenfundable total por medio de 
cremalleras

 › Su caracteristica de construccion  
permite muy poco  peso

 › Manufactured with expanded polystyrene 
(E.P.S) RB3/40 E+ polyester 30 kg covered 
with soft fibre really light

 › Completely removable cover thanks to  
a zipper system

 › The production characteristics of the 
product don’t allow too much weight

 › Polystyrene expansé (E.P.S) RB3/40 E+ 
polyester 30 kg recouvert de fibre creuse 
ultra leger

 › Complétement déhoussable par un système 
de fermetures eclairs

 › Les caractéristiques de production de ce 
produit ne permettent pas de supporter un 
poids trop lourd

SUMO
FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 0S113AUX VARESE VARIOS 1

1

 › Estructura de madera, suspension intes  
10 años garantia.

 › Polieter de varias densidades para  
conseguir el mayor confort.

 › Pie de madera en natural, nogal o wengue.
 › Pie de acero giratorio color gris satinado.

 › Pie de acero  gris satinado

 › Tapa tablero laminado de vuerpo marron

 › Acabado roble blanqueado

 › Wood layout and intes elastic straps  
10 years of guarantee .

 › Polyester of various densities to get the  
best comfort.

 › Wood legs color natural/nogal/wengue.
 › Steel rotatory grey satin finish legs .

 › Grey satin finish legs 

 › Superior part of the table: laminate wood board

 › Whiten oak-tree finish

 › Structure en bois et suspensions intes  
10 ans de garantie.

 › Polyester de plusieurs densités pour 
atteindre le meilleur confort.

 › Pieds bois naturel, nogal ou wengé.
 › Pied en acier giratoire couleur gris satiné.

 › Pied en acier gris satiné

 › Plateau en panneau laminé  marron

 › Finition chêne blanchit

ES

KENZO

MESAS KENZO

FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CÓDIGO TAPIZADO COLOR SERIE
1 123S002AUX FRISE RABEL 706 4
2 123S001AUX - - -

estructura LEXURY VERDE 6
interior DOLOMITI 5 5

ES

 › Construido con poliestireno expandido 
(E.P.S) RB3/40 y tapa de polieter de 30 Kg 
revestida de fibra hueca.

 › Desenfundable total por medio de 
cremalleras

 › Su caracteristica de construccion  
permite muy poco  peso

 › Manufactured with expanded polystyrene 
(E.P.S) RB3/40 E+ polyester 30 kg covered 
with soft fibre really light

 › Completely removable cover thanks to  
a zipper system

 › The production characteristics of the 
product don’t allow too much weight

 › Polystyrene expansé (e.p.s) rb3/40 e+ 
polyester 30 kg recouvert de fibre creuse 
ultra leger

 › Complétement déhoussable par un système 
de fermetures eclairs

 › Les caractéristiques de production de ce 
produit ne permettent pas de supporter un 
poids trop lourd

BLOOM
FREN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTIC CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1

12272

7582

88

1

43
8275

88

2

43

135 82

7474

40

4444

40

43
54 54

50 60 80

37 37

37 37 30

37 37

67 67 100
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ONDAS ROJO - SERIE 4 ONDAS AZUL - SERIE 4

ARLECHINO C/3 - SERIE 4 ARLECHINO C1 - SERIE 4

TELAS

GALA ROJO - SERIE 4 GALA MARRÓN - SERIE 4

DALÍ ROJO - SERIE 4 DALÍ MARRÓN - SERIE 4




